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Lo produit de deux nombres e mbme signe ool .........ooooi...
L produil &e&wmnm%m&em&nmwﬂhmmml .....................

Savoir-faire

Calcule A=(-3)x(-5) B=(-6)x(+5) C=(+8)x(-7)

A=(-3)x(-5)=....... B=(-6)x(+5) =......... =(+8)x(-7)=.........
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Recle b) Signe dun produik de plusiews factowrs.
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© Sl y a un nombre ............ de factowss ............ afows b produik esk ...
© Sl y a un nombre ............ de factewrs ........... alors fe produit eof ...

Savoir-faire

Calcule A= (+3) x (-5) x (-2) B=(*+3)x(-5)x (-2) x (-2) C=(-3)°

A=(+3) x (-5) x (- 2) Slyaun W =(#3) x(-9) x(-2)x(-2)
Done A= fo produik eol ..o  Donc B= oo,
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Bxemple : (+0,25) x ... =1 donc feo nombres (+0,25) et ...... sont indenses. £Linvewe de (- 3) eok ...
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